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Στο πλαίσιο της γιορτής πραγματοποιούνται δράσεις για τους

τετράποδους φίλους, όπως yoga για σκυλιά, και παιχνίδια που

βοηθούν στην εκπαίδευση.

Χαρούμενα γαβγίσματα αντήχησαν στο Ελαιόρεμα Πυλαίας όπου

φιλόζωοι με τους τετράποδους φίλους τους συγκεντρώθηκαν στην

εκδήλωση «Bark in the Park», μια γιορτή φιλοζωίας που διοργανώνεται για

δεύτερη χρονιά από τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη σε συνεργασία με το Doggo,

πλατφόρμα κοινωνικής δικτύωσης για σκύλους. 

Στο πλαίσιο της γιορτής πραγματοποιούνται δράσεις για τους τετράποδους

φίλους, όπως yoga για σκυλιά, και παιχνίδια που βοηθούν στην εκπαίδευση.

Αναλυτικά, στον χώρο θα πραγματοποιηθούν:

Γιορτή υιοθεσίας. Για όσους ψάχνουν σκυλάκι, θα τους δοθεί η δυνατότητα να

αποκτήσουν σε συνεργασία με φιλοζωικές οργανώσεις, όπως η Φιλοζωική

Πανοράματος, η Φιλοζωική Ωραιοκάστρου και ο Αδέσποτος Πλανήτης.

Έκθεση φωτογραφίας αποκλειστικά αφιερωμένη στα σκυλάκια που

βρίσκονται σε ανάγκη που θα μπορούν να επισκεφτούν οι συμμετέχοντες.

Δράσεις Agility και θετική εκπαίδευση. Ένας πρωτότυπος παιχνιδότοπος για

όλα τα κατοικίδια από την ομάδα 4dogs με στόχο να διασκεδάσουν οι

τετράποδοι επισκέπτες. 

Doga session (dog yoga). Οι τετράποδοι επισκέπτες μπορούν να

συμμετάσχουν στην 1η dog yoga πρακτική σε στάσεις Hatha Yoga, υπό την

εποπτεία του yoga studio My Practice. Οι συμμετέχοντες θα κληθούν να

συμπληρώσουν μια ειδική φόρμα συμμετοχής, η οποία θα αναρτηθεί μέσα

στην εκδήλωση.

O γνωστός σκυλομπουφές γεμάτος λαχταριστές και απολύτως υγιεινές

λιχουδιές της εταιρίας Doca αλλά και της 1ης κουζίνας για σκύλους Pet Eat. 
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Παιδότοπος και εργαστήρια για παιδιά για δημιουργική και ευχάριστη

απασχόληση, φιλοζωικά παιχνίδια, storytelling και άλλες διασκεδαστικές

δράσεις με άξονα πάντα τη φιλοζωία από την ομάδα του Kids Fun Factory.

Επιπλέον οι επισκέπτες με τα κατοικίδια τους μπορούν να ξεναγηθούν και να

απολαύσουν Street Food & Drinks, να ακούσουν χρήσιμες ομιλίες και να 

συμμετάσχουν σε διαγωνισμούς με πολλά δώρα.
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